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ВСТУП 

         Злочинність стала  істотним чинником посилення соціальної напруженості й 
дестабілізації  суспільства,  заважає  оздоровленню  економіки,  упорядкуванню 
споживчого ринку, спричиняє деформацію нових форм економічних підприємницьких 
відносин. 

Велика  кількість  невирішених  проблем  у  сфері  профілактики  правопорушень 
негативно позначається на криміногенній ситуації  в  районі,  зумовлює необхідність 
формування  принципово  нових  підходів  до  розв’язання  цієї  проблеми,  прийняття 
системних  різнопланових  профілактичних  заходів  соціального  характеру, 
спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості 
скоєних злочинів. 

Також,  внаслідок  збройної  агресії  РФ  наноситься  шкода  життю  та  здоров’ю 
населення,  об’єктам  інфраструктури,  загострюється  гуманітарна  ситуація,  на 
територіях яких проводяться активні  бойові  зіткнення або які  піддаються ворожим 
ракетним обстрілам.  Виникає  потреба  надання  підтримки  підрозділів  Національної 
поліції,  які  постійно  здійснюють  рейди  з  охорони  громадського  порядку  та 
патрулюють територію  Біляївської міської територіальної громади.   Співробітники 
Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеської області переведені на особовий режим несення 
служби, що передбачає охорону важливих об’єктів та цілодобове чергування. 

Інструментом реалізації  на місцевому  рівні державної політики профілактики 
правопорушень  і  злочинів,  забезпеченні  правопорядку  є  комплексна  програма 
«Безпечна  Біляївщина»  в межах обслуговування Біляївської міської територіальної 
громади (далі – Програма). 

Програма  являє  собою  узгоджений  за  ресурсами,  виконавцями  і  термінами 
реалізації  комплекс  заходів  (проектів),  спрямованих  на  створення  нормативно-
правових,  фінансових,  ресурсних,  інформаційних  та  практичних  заходів  з 
профілактики  правопорушень  та  злочинів,  забезпечення  правопорядку  на  даній 
території.
           Програма розроблена з урахуванням основних положень Законів України  «Про 
національну  поліцію»,  «Про  органи місцевого  самоврядування»,  Указу  Президента 
України від 27 жовтня 2009 року № 870/2009 «Про рішення Ради національної безпеки 
і  оборони України від 11 вересня 2009 року», «Про стан злочинності  у державі та 
координацію діяльності  органів  державної  влади у  протидії  злочинним проявам та 
корупції», розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 червня 2007 року № 453-
р «Деякі питання взаємодії місцевих держадміністрацій та правоохоронних органів», 
від 29 вересня 2011 року № 1911-р.  ,  регіональної  програми «Безпечна Одещина», 
затвердженої 03 лютого 2012 року рішенням Одеської обласної ради №394 – VI. 
                                                                                                                            2

         Дана Програма розроблена відповідно до Методичних рекомендацій щодо 
формування  і  реалізації  регіональних  програм,  розпорядження  голови  Одеської 
обласної державної адміністрації від 30.07.12 року № 771/А-2012 "Про затвердження 
Порядку розроблення регіональних цільових та комплексних програм, моніторингу та 
звітності  про  їх  виконання"  і  є  логічним  продовженням   регіональної  програми 



«Безпечна Одещина», затвердженої 03 лютого 2012 року рішенням Одеської обласної 
ради №394 –VI.

До  основних  джерел  фінансування  Програми  відносяться:  кошти  бюджету 
Біляївської міської територіальної громади.

                                                                             ПАСПОРТ
                                                                  комплексної Програми

«Безпечна Біляївщина»
в межах обслуговування Біляївської міської територіальної громадина 

2026-2028 роки

1. Ініціатор розроблення 
Програми

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення та з питань 

оборонної і мобілізаційної роботи
Біляївської міської ради

2. Розробник Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення та з питань 

оборонної і мобілізаційної роботи
Біляївської міської ради

Одеське РУП № 2 ГУНП в Одеській 
області

3. Співрозробники
Програми (у разі наявності)

Одеське РУП № 2 ГУНП в Одеській
області

4. Відповідальний виконавець 
програми

Відділ  з  надзвичайних  ситуацій, 
цивільного захисту населення та з питань 
оборонної  і  мобілізаційної  роботи 
Біляївської  міської  ради,  Фінансове 
управління  Біляївської  міської  ради, 
ГУНП в Одеській області, Одеське РУП
№ 2 ГУНП в Одеській області

5. Учасники Програми Фінансове управління Біляївської міської 
ради, ГУНП в Одеській області, Одеське
РУП № 2 ГУНП в Одеській області

6. Термін реалізації Програми 2026-2028 роки
7. Перелік  місцевих  бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 
Програми

Бюджет Біляївської МТГ

8. Загальний  обсяг  фінансових 
ресурсів,  необхідних  для 
реалізації  Програми  (тис. 
грн.), всього

6000,00

у тому числі: -
8.1. коштів бюджету Біляївської 6000,00



міської ради (тис. грн.)
8.2. Коштів інших джерел (тис. 

грн.)
0,0 тис. грн.



I. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Повномасштабна агресія РФ проти України продемонструвала кризу системи 
захисту  основоположних  прав  людини, наноситься  шкода  життю  та  здоров’ю 
населення, об’єктам інфраструктури, загострюється гуманітарна ситуація.

Кризові процеси, що відбуваються в соціально-економічній сфері, призвели до 
ускладнення криміногенної ситуації та зумовили виникнення нових форм і способів 
вчинення протиправних діянь.

Сьогодні  спостерігається  тенденція  до  збільшення  масштабів  криміналізації 
основних сфер життєдіяльності населення.

Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, соціальної адаптації 
осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового 
лікування  осіб,  хворих  на  алкоголізм,  спричиняє  збільшення  кількості  злочинів, 
вчинених повторно,  особами,  які  вчиняли злочини,  у  громадських місцях,  у  тому 
числі в стані алкогольного сп’яніння.

Поширення  дитячої  бездоглядності  та  безпритульності,  призводить  до 
збільшення  кількості  правопорушень  та  злочинів,  вчинених  неповнолітніми,та 
призводить до випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.

Залишається  актуальним  питання  забезпечення  безпеки  дорожнього  руху. 
Наявність  великої  кількості  невирішених  проблем  у  сфері  профілактики 
правопорушень  негативно  позначається  на  криміногенній  ситуації  в  громаді, 
зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до розв’язання цієї 
проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального 
характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення 
кількості скоєних злочинів.

Новий  формат  роботи  дільничного  офіцера  поліції  передбачає  його  постійну 
присутність на території СТГ, більш тісну співпрацю з населенням та керівництвом 
громади, підзвітність та виконання додаткових функцій.

Його  діяльність  орієнтована  на  оперативне  вирішення  проблем  щодо 
забезпечення належної безпеки територіальної громади. 

Для  постійної  присутності  поліцейського  офіцера  громади,  на  території 
Біляївської МТГ облаштоване службове приміщення.

В Програмі передбачено заходи, що впроваджуються на місцевому рівні з метою 
підтримки діяльності поліцейського офіцера громади.



                                                      Мета Програми

Метою  Програми  є  забезпечення  ефективності  здійснення  заходів  щодо 
профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що 
спричиняють  вчинення  протиправних  дій,  поліпшення  криміногенної  ситуації в 
громаді, оздоровлення соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в 
громаді.

     Забезпечення ефективної підтримки діяльності поліцейського офіцера громади 
на  території  Біляївської  міської  територіальної  громади спрямоване на  підвищення 
загального рівня правопорядку в населених пунктах громади, захист життя, здоров’я, 
честі  і  гідності  населення,  профілактичну роботу по попередженню злочинності  та 
забезпечення комплексного підходу до розв’язання проблем, пов’язаних з питаннями 
безпеки.

Забезпечення  Біляївської  міської  територіальної  громади  фаховим  офіцером 
національної  поліції  України,  забезпечення  ефективної  підтримки  діяльності 
поліцейського  офіцера  громади  на  території  Біляївської  міської  територіальної 
громади  спрямоване  на  підвищення  загального  рівня  правопорядку  в  населених 
пунктах громади, захист життя, здоров’я, честі і  гідності населення, профілактичну 
роботу  по  попередженню  злочинності  та  забезпечення  комплексного  підходу  до 
розв’язання проблем, пов’язаних з питаннями безпеки.

II. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:

удосконалення профілактики правопорушень і протидії зростанню 
злочинності;

сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів 
щодо захисту прав і свобод людини здійснення в суспільстві просвітницької роботи з 
виховання неприйняття злочину як явища;

забезпечення екстреного реагування на звернення громадян, які потерпіли від 
злочинів, факти бездоглядності дітей, у тому числі здійснення профілактичної роботи 
з  неблагополучними  сім’ями  для  недопущення  втягнення  дітей  у  протиправну 
діяльність;

забезпечення соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі; 
забезпечення надання соціальних послуг бездомним громадянам та особам,



звільненим з місць позбавлення волі;

здійснення заходів соціального патронажу та надання допомоги у відновленні 
паспортних документів;

проведення  спільних  оперативно-профілактичних  заходів,  спрямованих  на 
профілактику  окремих  категорій  злочинів  кримінальної  та  економічної 
спрямованості;

запобігання  порушенням  громадського  порядку  та  ослаблення  дії 
криміногенних факторів;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах та 
підвищення рівня дорожньої дисципліни;

удосконалення матеріального, технічного та наукового забезпечення заходів з 
профілактики правопорушень.

Фінансування заходів Програми здійснюється з місцевого бюджету Біляївської 
міської територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

Обсяг  фінансування  уточнюються  під  час  складання  проекту  бюджету 
Біляївської міської територіальної громади на відповідний період в межах наявного 
фінансового ресурсу.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у Додатку 1. 
Термін дії Програми – 2026 - 2028 роки.

III. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами діяльності Програми є забезпечення ефективності здійснення заходів 
щодо профілактики правопорушень, оперативності реагування на повідомлення про 
злочини та їх швидкому розкритті, протидії злочинності та усунення причин і умов, 
що  спричинили  вчинення  протиправних  дій,  поліпшення  криміногенної  ситуації  в 
громаді,  оздоровлення  соціально-економічної  та  морально-психологічної  ситуації  в 
громаді.  Також  удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  та 
підвищення  ефективності  оперативно-  розшукових  заходів  та  застосування  нових 
форм і методів профілактики правопорушень в громадських місцях, на автошляхах, 
підвищення рівня дорожньої дисципліни. 



Виходячи  з  мети  та  завдань  Програми,  розроблено  заходи  з  її  реалізації,  які 
спрямовані  на  покращення  матеріально-технічного  забезпечення  поліцейського 
офіцера громади та передбачають:

1. придбання  паливно-мастильних  матеріалів  для  службового  автотранспорту 
поліцейського офіцера громади;

2. придбання  запасних  частин,  автошин,  оплата  послуг  з  технічного 
обслуговування та поточного ремонту автотранспорту (додаток до Програми).

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у додатку 2.

IV. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація заходів Програми сприятиме:

підвищенню  ефективності  діяльності  правоохоронних  органів  щодо  захисту 
прав  і  свобод  людини,  оздоровленню  соціально-економічної  та  морально- 
психологічної ситуації в громаді;

поліпшенню  правопорядку  шляхом  збільшення  щільності  патрулювання 
нарядів  поліції,  в  т.  ч.  шляхом  використання  відповідного  спеціального 
автотранспорту  для  оперативного  реагування  на  повідомлення  про  порушення 
громадського порядку та скоєння злочинів;

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та підвищенню 
ефективності оперативно-розшукових заходів шляхом  облаштування  системами 
відео спостереження основних автошляхів та місць, уражених злочинами;

покращенню умов утримання затриманих та взятих під варту осіб відповідно 
до вимог європейських норм та стандартів;

зменшенню рівня злочинності.

Зменшенню :

Збільшенню:

- злочинів, скоєних в громадських місцях;

- правопорушень, скоєних в громадських місцях.

- встановлених осіб, що скоїли злочини, в тому числі, які пересуваються 
автотранспортними засобами;

- встановлення автотранспортних засобів, що знаходяться в розшуку.
- посилення взаємодії правоохоронних органів та органу місцевого 
самоврядування щодо питань охорони громадського порядку та боротьби зі 
злочинністю на території Біляївської міської територіальної громади.



   -  поліпшення  стану  матеріально-технічного  та  соціально-побутового 
забезпечення працівників поліції, які працюють для громади;

   -  підтримання правопорядку та безпеки громадян на максимально високому 
рівні;

    -  покращення  матеріально-технічного  забезпечення  поліцейського  офіцера 
громади.

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на Одеське РУП № 2 ГУНП в 
Одеській області, Біляївську міську територіальну громаду.

Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію Біляївської 
міської  ради  з  питань  регламенту,  етики,  гласності,  законності,  правопорядку  та 
міжнародного співробітництва.

Виконавці  Програми  інформують  про  виконання  заходів  Біляївську  міську 
територіальну  громаду  до  15  лютого  кожного  наступного  року.  На  підставі 
отриманих  даних  здійснюється  аналіз  ефективності  виконання  Програми  та 
використання бюджетних коштів.

Біляївська міська територіальна громада визначає першочерговість виконання 
заходiв з урахуванням прiоритетних напрямiв Програми, наявностi фiнансових та 
iнших ресурсiв.



Додаток 1

Ресурсне забезпечення 
комплексної Програми

«Безпечна Біляївщина»

в межах обслуговування Біляївської міської територіальної громади на 
2026-2028 роки

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання 

Програми

Роки виконання Програми Усього 
витрат на 
виконання 
Програми
(тис. грн.)

2026 рік 2027 рік 2028 рік -
Обсяг ресурсів , усього, у т.ч.: 2000,00 2000,00 2000,00 6000,00

Бюджет Біляївської міської 
територіальної громади

2000,00 2000,00 2000,00 6000,00



Додаток 2

Напрямки

діяльності та заходи комплексної Програми «Безпечна Біляївщина» в межах обслуговування Біляївської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки

№ Назва напряму 
діяльності

Перелік заходів програми Строк 
виконання 

заходу

Виконавці Джерела 
фінансуванн 

я

Орієнтовні обсяги фінансування 
(вартість), тис. грн.

Очікуваний 

результат

2026 рік 2027 рік 2028 рік

1 I. Організація 
забезпечення
профілактики 
правопорушень

1.  Розроблення  та  введення  в 
дію  механізму  екстреного 
реагування на факти
бездоглядності дітей. 
Забезпечення ефективного 
здійснення  профілактичної 
роботи  з  неблагополучними 
сім’ями.

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Служба у 
справах дітей 
Біляївської 
міської ради

-
- -

Зменшення 
випадків
залишення 
домівок
дітьми, 
втягнення
дітей у
протиправну 
діяльність,
швидкий 
розшук дітей



2 II. Удосконалення 
роботи  з  соціальної 
адаптації  бездомних 
осіб та осіб, звільнених 
з  місць  позбавлення 
волі

1.  Сприяння  бездомним 
громадянам,  особам,  які 
звільнилися з місць 
позбавлення  волі,  у  видачі  та 
оформленні документів, 
необхідних  для  вирішення 
соціальних питань. Активізація 
роботи спостережних комісій з 
надання  такій  категорії  осіб 
допомоги в адаптації

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області,
Відділ 
соціального 
захисту
населення та 
охорони 
здоров’я
Біляївської 
міської ради

- - -

Поліпшення 
криміногенної 
ситуації в 
громаді,
зменшення 
злочинів, 
скоєних 
повторно 
особами 
раніше 
судимими

2.  Проведення  профілактичних 
та інформаційно- 
просвітницьких заходів, 
спрямованих  на  формування 
здорового  способу  життя, 
запобігання проявам 
ксенофобії, расової та етнічної 
дискримінації,  жорстокості  та 
насильства  серед  дітей  та
молоді

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Служба у 
справах дітей 
Біляївської 
міської ради

- - -

Оздоровлення 
криміногенної 
ситуації  в 
громаді,
зменшення 
злочинів і 
правопоруше 
нь, скоєних 
неповнолітні
ми

3 III. Удосконалення
форм і методів 
профілактики 
правопорушень та 
підвищення
ефективності 
оперативно- 
розшукових заходів

1. Проведення серед населення 
роз’яснювальної  роботи  щодо 
участі громадян  в  охороні 
громадського  порядку,  вжиття 
заходів  щодо  утворення  при 
МТГ  громадських  формувань, 
відбору громадських 
помічників дільничних офіцерів
поліції.

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області

- - -

Зниження 
злочинності в 
громадських 
місцях



4 IV. Застосування нових 
форм і методів 
профілактики 
правопорушень на 
автошляхах, підвищення 
рівня дорожньої 
дисципліни

1.  Проведення  щорічних 
змагань юних інспекторів руху, 
конкурсів малюнків, 
благодійних  акцій  для  дітей- 
сиріт  та  дітей,  позбавлених 
батьківського піклування, 
забезпечення  участі  команди- 
переможця  у  обласних 
змаганнях  юних  інспекторів
руху

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Служба

у справах 
дітей 
Біляївської 
міської ради

- - -

Підвищення 
рівня 
дорожньої 
дисципліни 
серед
неповнолітніх

2.  Підготовка  тематичних 
сюжетів  з  безпеки дорожнього 
руху  для  інформування 
населення.

2026 -2028

роки

Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області

- - -

Підвищення 
рівня 
дорожньої 
дисципліни 
серед
населення

5. V. Інформаційно- 
аналітичне та 
матеріально-технічне
забезпечення 
профілактичної
діяльності, форм

і методів

профілактики 
правопорушень, 
підвищення
ефективності 
оперативно- 
розшукових заходів у 
сфері протидії 
злочинності та корупції

1. Поліпшення
правопорядку  
шляхом  покращення 
профілактичних  заходів  в 
громадських  місцях,  на 
автошляхах,  а  також зібрання 
доказів на місці події, завдяки

своєчасному 
інформуванню та  прибуттю на 
місце  події  працівників 
правоохоронних органів, 
здійснення патрулювання 
спільно  з  ГО  «Біляївська 
самооборона»  території 
Біляївської МТГ, у тому числі :

- придбання 
паливно- мастильних 
матеріалів

- придбання та 
встановлення відео 
спостереження

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської 
міської ради

Місцевий 
бюджет

500,00

150,00

500,00

150,00

500,00

150,00

Підвищення 
ефективності 
розкриття 
злочинів, 
зниження 
кількості
таких 
злочинів



6. VI.  Поліпшення  рівня 
професійної підготовки 
працівників  Одеського 
РУП  №2  ГУНП в
Одеській області,
підготовка та
проведення на
належному рівні 
мобілізаційних  заходів 
та  основних  заходів 
цивільної оборони.

1.  Проведення  ремонтно- 
будівельних робіт  адмінбудівлі 
ОРУП  №  2  ГУНП  в  Одеській 
області

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської
міської ради

Місцевий 
бюджет 250,00 250,0 250,0

Підвищення 
рівня протидії 
кримінальним 
правопоруше 
нням та
порушенням 
громадського 
порядку,
вжиття
заходів, щодо 
недопущення 
масових
заворушень та 
підвищення 
рівня безпеки 
життя та 
індивідуально 
го захисту 
працівників 
поліції

2.  Проведення  поточного 
ремонту  та  обслуговування 
службового  автотранспорту 
ОРУП  №2  ГУНП  в  Одеській 
області

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської 
міської ради

Місцевий 
бюджет 200,00 200,00 200,00

7. VII. Створити 
необхідне матеріально- 
технічне забезпечення 
для  
підтримки постійної

готовності 
особового складу ВП 
до  
належного виконання 
правоохоронних 
функцій, здійснення 
заходів по протидії 
злочинності та охорони 
публічного порядку та 
недопущення
ускладнення

1.  Придбання  запчастин, 
автогуми  та  додаткового 
обладнання  для  службового 
автотранспорту  ОРУП  №  2 
ГУНП в Одеській області

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської
міської ради

Місцевий 
бюджет

100,00 100,00 100,00

Підвищення 
рівня протидії 
кримінальним 
правопоруше 
нням,
своєчасний та 
швидкий
виїзд на 
повідомлення 
громадян

2.  Придбання  комп’ютерної 
техніки,  оргтехніки  та 
витратних матеріалів для них

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській
області, 
Одеське РУП

Місцевий 
бюджет 200,00 200,00 200,00

Підвищення 
матеріально- 
технічного
забезпечення



криміногенної 
обстановки в районі.

№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської
міської ради

3.Придбання канцелярських та 
господарських товарів

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської
міської ради

Місцевий 
бюджет 150,00 150,00 150,00

4.  Ремонт  та  обслуговування 
оргтехніки,  в  т.ч.  заправка 
картриджів до принтерів

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської
міської ради

Місцевий 
бюджет

150,00 150,00 150,00

5.Придбання меблів 2026 -2028
роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління
Біляївської

Місцевий 
бюджет

100,00 100,00 100,00



міської ради

6.  Придбання  службового 
автомобіля та сплата зборів для 
оформлення службового 
автомобіля  згідно  чинного 
законодавства

2026 -2028
роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління 
Біляївської 
міської ради

Місцевий 
бюджет

- - -

8. VIIІ. Організація 
забезпечення державної 
інформаційної політики 
висвітлення  діяльності 
ОРУП № 2 ГУНП в
Одеській області

1.  Висвітлення в  соціальних 
мережах інформації щодо стану 
правопорядку, результатів 
боротьби  зі  злочинністю  та 
іншої  діяльності  працівників 
ОРУП  №  2  ГУНП  в  Одеській 
області

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління
Біляївської 
міської ради

- - - -

Підвищення 
рівня 
інформованос 
ті населення 
щодо роботи 
Одеського 
РУП №2
ГУНП в
Одеській 
області

2. Фінансова  підтримка 
іміджу та історії 
правоохоронних  органів,  їх 
діяльності  та  удосконалення 
системи правопорядку

2026 -2028

роки

ГУНП в
Одеській 
області, 
Одеське РУП
№2 ГУНП в
Одеській 
області, 
Фінансове 
управління
Біляївської 
міської ради

- - - -



9. Підтримка діяльності 
поліцейського офіцера 
громади, створення умов 
для ефективного 
виконання обов’язків

Забезпечення службовим 
примішенням, меблями, 

комп.терноюта оргтехнікою, 
придбання службового 
транспортного засобу, 
забезпечення паливно-

мастильними матеріалами

Головне 
управління 

Національної 
поліції в 
Одеській 

області (ОРУП 
№ 2 ГУНП в 

Одеській 
області)

200,00 200,00 200,00

Зниження рівня 
злочиності,поси
лення взаємодії 
правоохороних 

органів та 
органів 

місцевого 
самоврядування

Створення 
безпечних 

умовжиття на 
території 
громади

10. Обсяг фінансових 
ресурсів,  необхідних 
для реалізації

Програми (тис. грн.):

2000,00 2000,00 2000,00

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис. грн.), всього: 6000,00



                                                                                                                                                                                                                      Додаток 3

Порядок використання товарно - матеріальних цінностей (талонів на паливо – мастильні матеріали)

Порядок використання товарно-матеріальних цінностей (талонів на паливо – мастильні матеріали) для громадської 
організації «Біляївська самооборона» передбачає:

1.Визначення потреби товарно –  матеріальних цінностей (паливо-мастильних матеріалів)  за  зверненням голови ГО 
«Біляївська самооборона».

2. Передача товарно-матеріальних цінностей (талонів на паливо-мастильні матеріали) голові громадської організації 
«Біляївська  самооборона»  здійснюється  по  акту  приймання  передачі  паливно-мастильних  матеріалів,  затвердженого 
Біляївським міським головою.

3.Видача  товарно-матеріальних  цінностей  членам  громадської  організації
«Біляївська  самооборона», на  виконання  програми  «Безпечна  Біляївщина»  в  межах  обслуговування  Біляївської 
територіальної  громади  на  2026-2028 роки»,  здійснюється  головою громадської  організації «Біляївська  самооборона» 
згідно відомості видачі талонів на паливно-мастильні матеріали.

4. Голова  громадської  організації  «Біляївська  самооборона» звітує до  1  числа  місяця  наступного  за  звітним,  про 
використання  товарно-матеріальних  цінностей  до  відділу  бухгалтерського  обліку,  планування  та  звітності  Біляївської 
міської ради.
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